



漢港公佈二零一六年全年業績  
全年溢利升至人民幣 **93.1** 百萬元  
考慮派發紅股予股東

(香港訊，二零一六年五月二十七日) — 漢港控股集團有限公司(「漢港」或「集團」) (股份代號：1663) 今天公佈截至二零一六年三月三十一日止年度的全年綜合業績(「年內」)。

於年內，集團錄得收入約人民幣 **597.0** 百萬元(二零一五年：人民幣 **500.9** 百萬元)，上升 **19.2%**，升幅主要來自中國撫州華萃庭院三期及宜春御湖城二期住宅單位的交付。集團的除稅後溢利約人民幣 **93.1** 百萬元，較二零一五年上升 **3.6%**。每股基本盈利為人民幣 **7.82** 分(二零一五年：人民幣 **7.74** 分)。集團的財政狀況維持穩健，自經營活動錄得現金流入淨額約人民幣 **88.8** 百萬元，現金及銀行結餘約人民幣 **119.5** 百萬元。董事會建議發行紅股，基準按股東每持有一股現有股份獲發一股新入賬列作繳足之股份。

集團三個物業項目包括南昌漢港凱旋城一期、撫州華萃庭院三期及宜春御湖城二期的預售百分比均在 **88%**至 **99%**間，反映市場對集團的物業項目反應踴躍。此外，於二零一六年三月三十一日，尚未交付客戶的已預售樓宇總金額約為人民幣 **558.7** 百萬元。

中國政府於年內推行了一系列扶持政策，包括削減基準存款及貸款利率、降低規定儲備比率及降低二套購房者的抵押要求，以支持樓市。集團相信其核心物業發展業務可受惠於相關有利政府政策。集團於年內度進入藥品相關行業，以尋求擴展營收基礎及提高盈利能力的新機會。集團相信，中國老年人口數量的上升、快速城市化及全民醫療保險預計將持續推動藥品相關行業的需求，而且將保持很長的增長周期。展望未來，集團將繼續加強其核心業務經營，以及當機會出現時多樣化本集團業務並進入不同的領域。

- 完 -

**有關漢港控股集團有限公司**

漢港目前正積極拓展藥品行業相關業務。於二零一五年十一月二十七日，集團訂立認購協議認購浙江大為藥業有限公司。集團亦為開發國內潛力優厚的物業項目及開拓新興海外物業市場的先行者。